
Krajevna skupnost Na Jaml

Mlada, a z obilico problemov
Krajevna skupnost Na Jami je bila ustanov-

Ijena pred dobrimi tremi leti, novembra 1980,
tako da ji sedaj teče zadnje leto prvega mandata.
Njena prva značilnost je gosta naseljenost. Za-
jema 3000 krajanov, po dograditvi soseske Stara
cerfcev se bo število povečalo še za 1000. Če
odštejemo del šiienskega hriba, bo na tako
majhni povrSini to najgosteje naseljena KS v
Sloveniji. Druga značllnost je obilica nerešenih
problemov, tako da človek kar ne ve, kje bi začel
naštevati.

Pomudimo se najprej pri samih prostorih za po-
trebe KS. Ti so v stari stavbi, zato so stroški vzdrže-
vanja zelo visoki, velikost prostorov ne zadostuje
potrebam in čeprav so prostori last družbenopoli-
tične skupnosti in v upravljanju občinske komunalne
skupnosti, mora KS zanje plačevati najemnino. Ob-
jekt je bil sprva predviden za rušenje, na njegovem
mestu bi moral biti mostovž in igrišče za potrebe
VVZ. Giposs je krajevni skupnosti dobronamerno
ponudil odkup novih poslovnih prostorov v novoz-
grajeni soseski Stara cerkev. a so proston premajh-
ni, prav tako je bila previsoka cena proračuna. Po
novelaciji zazidalnega načrta je bilo sktenjeno, da
objekta ne bodo rušili, ker bodo otroci lahko zahajali
v Tivoli in na Šišenski hrib, ki sta v neposredni bližini.
Rušenje je torej nepotrebno in nestabilizacijsko.
Svel KS je izvršnemu svetu občine zato predlagal,

• naj sredstva, namenjena za rušenje objekta, v celoti
porabijo za njegovo adaptacijo in naj objekt v celoti
dajo v upravljanje KS. Tako bi bile v celoti pokrite po-
trebe po prostorih za redno dejavnost KS, DPO,
skupnosti stanovaicev in drugih dejavnosti. Po-
membno je še to, da je stroške adaptacije, ki so za
polovico nižji od nabavne cene novih prostorov, mo-
goče pokriti brez posegov v občinski proračun, saj
so v ceni komunalnih storitev na kvadratni meter po-
vršine zajeta tudi sredstva za rušenje objekta.

Star trn v peti krajanov je tudi dotrajana stavba na
Vodnikovj 42, kjer ima prostore Helidon. Dim, ki ga
povzroča proizvodnja plošč, zelo moti in čeprav so
dimnike povišali, da se ne kadi prav v stanovanja, to
težav ni bistveno odpravilo. Sklepza rušenje je bil že
davno predlagan, sredstva so bila zagotovljena, a
kljub naporom organov KS, Komunalne skupnosti in
delno (S občine, Založjja Obzorja Maribor še vedno
ni zagotovila drugih prostorov.

»Nekaj krivde za to gotovo nosi prejšnji občinski
izvršni svet. saj ni pokazal dovolj interesa za od-
pravo težav. Na srečo sedanja struktura kaže več
razumevanja, trudi se, da bi problem rešili po željah
krajanov,« pravi predsednik IS KS Na jami Milan
Keržan.

Stalno je navzoč problem financiranja, saj na ob-
močju KS ni delovnjh organizacij, le nekaj poslovnih
enot, ki pa na splošno za skupno delo kažejo precej
razumevanja Slabo so razvite storitvene dejavnosti
in založenost z vsakodnevnimi potrošniškimi pred-
meti - posebno nezadostna je preskrba z zelenja-
vo. Delno bodote pomanjkljivosti odpadle z dogradi-
ivijo soseske, saj bo velik del njenih prostorov na-
menjen poslovnim dejavnostim. Na žalost pa se
bosta z dograditvijo zaostrila dva druga problema:
povečala se bo neurejenost prometnega režima,
prav tako ne bo dovolj parkirišč, saj jih že sedaj ob-
čutno primanjkuje

Eden izmed problemov je gotovo Delovna skup-
nost, ki je bila ustanovljena na začetku letošnjega
leta, financira pa jo KS.

Milan Keržan pravi: »Že pri pripravi osnutka za
rijeno ustanovitev smo poudarili, da ima skupnost
smisel le, če bodo delavci KS prek nje dobili večjo
strokovno podporo, če bo delo postalo boljše, kvali-
tetnejše Za zdaj nobena od zahtev ni uresničena, le
večje stroške imamo«

Delegatski sistem ne deiuje najbolje, ker delegati
menijo, da s svojimi stališči in predlogi premalo pro-
drejo, vedno imajo tuii težave z gradi vom. Zelo pa je
razvita hišna samouprava. saj so v vseh 19 skupno-
strh stanovalcev ustanovljeni hišni odbori SZDL

Temu velja vsekakor pohvala, saj je Na jami edina
KS v Ljubljani, kjer je ta sistem dela tako dobro zaži-

vel. Zelo pestro je razvit sistem informiranja, saj to
poieg običajnih poti poteka še preko javnih občil —
radia in časopisa. Družbenopolitične organizacije so
izredno aktivne, izjema je le mladinskaorganizacija,
čemur pa delno botrujejo slabo urejene prostorske
razmere.

23. julija KS Na jami slavi svoj praznik. Po mnogih
laskavih pohvalah za pripravo in izvedbo lansko-
letne prireditve so se krajani zopet z vso vnemo lotili
dela Čeprav na območju KS ni nobene osnovne
šole, bodo v programu poleg drugih udeležencev
sodelovali učenci karz dveh: z OŠ Riharda Jakopiča
in OŠ Zvonka Runka, oder pa bo brezplačno postavil
Giposs. Pnzorišče bo na travnati površini pod staro
skakalnico. Ta prostor sedaj v celoti upravlja KS,
osnutki načrtov za ureditev (amfiteater. prostor za
šport, kulturne prireditve itd.) so že pripravljeni, zem-
Ijiška dela pa bo Giposs zaradi finančnih problemov
KS opravil zastonj Krajani bodo tako dobilivečna-
mensko zeleno površino, uporabljali pa jo bodo
lahko tudi interesenti iz drugih krajevnih skupnosti in
občin.
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